



Protokoll

Humanistiska och teologiska studentkåren
vid Lunds universitet

Fullmäktige

2016-09-13

Närvarande ledamöter

Kristoffer Bengtsson (ledamot) t.o.m. § 13

My Bodin (ledamot)

Saga Cornelius (ledamot)

Gustav Ekström (ledamot)

Marina Hansson (ledamot) t.o.m. § 9a

Elisabeth Jensen Haverling (ledamot)

Jacob Holm (ledamot)

Oskar Johansson (ledamot)

Linnea Karlsson (ledamot)

August Lindberg (ledamot)

Caroline Ljungqvist (ledamot)

Ronja Lundgren (ledamot)

Alexander Nymark (ledamot)

Lukas Olsson (ledamot)

Veronica Pålsson (ledamot)

Nils Rood (ledamot)

Rasmus Silfver (ledamot)

Sissela Sjöberg (ledamot)

Mötespresidium

Jesper Sjöström Strobel (mötesordförande)

Henrik Ullstad (sekreterare)

Ständigt adjungerade

Joel Bertilsson (kårsstyrelseledamot)

Amanda Bjernestedt (kårordförande)

Daniel Kraft (vice kårordförande)

Fullmäktigemöte I

LUX, sal B336
13 september 2016

1 Mötets öppnande

Jesper Sjöström Strobel förklarade mötet öppnat klockan 17:39.

2 Justering av röstlängden

18 ledamöter befanns närvarande vid röstlängdens justerande.

Fullmäktige beslutade att

- justera röstlängden enligt ovan.

3 Val av justerare och justeringstid

Amanda Bjernestedt yrkade på att

- efter en veckas tid från tillfället då protokoll skickats ut, finna protokollet färdigjusterat. Justerat protokoll signeras i sin senaste form senast en vecka efter det att kårordförande meddelat att protokollet är färdigt för påskrift.

Diskussion.

August Lindberg kandiderade.

August Lindberg nominerade Elisabeth Jensen Haverling.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Amanda Bjernesteds yrkande.
- välja Elisabeth Jensen Haverling och August Lindberg till justerare, tillika rösträknare.

4 Mötets behöriga utlysande

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet.

Fullmäktige beslutade att

- finna mötet behörigen utlyst.

5 Fastställande av föredragningslistan

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet.

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- fastställa föredragningslistan.

6 Adjungeringar

Förelåg ej.

7 Föregående mötes protokoll

Förelåg ej.

8 Information

a) Presidiet

Amanda Bjernestedt informerade om att

- arbetet har dragit igång.
- hon i stor utsträckning sysselsatt sig med att besvara frågor från novischer.
- hon varit på flera möten med samarbetsparter i Studentlund.
- två styrelsemöten har hållits.
- alla styrelse- och fullmäktieprotokoll numera läggs upp på hemsidan till medlemmarnas fromma.
- hon och Daniel Kraft har intervjuats i Lundagård om lärarledd tid och resursfördelning.
- SFS bootcamp har genomförts.

Sissela Sjöberg informerade om att

- hon arbetat med att ta fram HTS nya hemsida htslund.se, med målet att hemsidan skall bli mer levande och inkludera ett digitalt arkiv.
- novischperioden har gått bra. Sissela, novischamiralen och sexmästaren kommer att utvärdera perioden denna vecka.
- hon sitter i arbetsgruppen för projektet International day. Just nu planeras en arbetsmarknadsdag för internationella studenter.
- hon haft möte med studenthälsan och andra stödfunktioner.

Daniel Kraft informerade om att

- han sysselsatt sig med att implementera den grafiska profilen.
- Utbildningsutskottets arbete är igång. Utskottets nuvarande arbete rör kursutvärderingssammanställningar.
- han arbetat med att starta upp de studentråd som tidigare varit inaktiva.

b) Studentrepresentanter

- Från kårens studentrepresentanter hade skriftliga redogörelser från ledamöterna i grundutbildningsnämnden och fakultetsstyrelsen (bilagor 1a-d) inkommit.

9 Valärenden

- Ordningsfråga

Amanda Bjernestedt yrkade på att

- tillämpa fri nominering

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Amanda Bjernestedts yrkande och tillämpa fri nominering i hela § 9.

a) Ledamot av kårstyrelsen (1)

August Lindberg kandiderade.

Presentation av kandidaten.

Utfrågning av kandidaten.

- Ordningsfråga

Eftersom August Lindberg inte närvarade vid beslutet hade fullmäktige att välja en ny justerare.

Saga Cornelius kandiderade.

Fullmäktige beslutade att

- välja Saga Cornelius till justerare, tillika rösträknare, i § 9a.

a) (forts.)

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- vakantsätta posten.

August Lindberg närvarade inte vid diskussion och beslut.

Ronja Lundgren inkom med följande protokollsanteckning:

- jag vill uppmuntra samtliga kandidater till poster som styrelsen och arvoderade poster att kandidera till dessa posterna och således genomgå en valberedningsprocess. Detta även för att öppna upp för andra än närvarande att kandidera till dessa poster.

- Ordningsfråga

Marina Hansson lämnade mötet.

Röstlängden justerades därmed till 17 personer.

b) Ledamöter av valberedningen (4)

Amanda Bjernestedt nominerade Micha Hallberg.
Lukas Olsson nominerade Theresa Fuchs.

Presentation av kandidaterna.
Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- välja Theresa Fuchs och Micha Hallberg till ledamöter av valberedningen.
- vakantsätta de resterande posterna.

c) Ledamöter av utbildningsutskottet (5)

Caroline Ljungqvist kandiderade.

Presentation av kandidaten.
Utfrågning av kandidaten.
Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- välja Caroline Ljungqvist till ledamot av utbildningsutskottet.
- vakantsätta de resterande posterna.

Caroline Ljungqvist närvarade inte vid diskussion och beslut.

10 Attest- och delegationsordning 16/17

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet. Fullmäktige hade att besluta om den från styrelsen inkomna propositionen rörande antagandet av en attest- och delegationsordning för verksamhetsåret 2016/2017 (bilagor 3a-b).

Från styrelsen hade en proposition inkommit om att

- fastställa Attest- och delegationsordningen enligt framvaskat förslag.

Diskussion.

Amanda Bjernestedt yrkade på att

- i rad 42, andra meningen, ändra ”Majoritetet i beslutet nås vid konsensus minus ett.” till ”Beslut tas enhälligt.”

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Amanda Bjernestedts yrkande.
- bifalla styrelsens proposition.

11 Budget 16/17

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet. Fullmäktige hade att besluta om den från styrelsen inkomna propositionen rörande antagandet av kårens budget för verksamhetsåret 2016/2017 i andra läsningen (bilagor 4a-b).

Från styrelsen hade en proposition inkommit om att

- minska budgetposten för Hemsida (ORG05, 5930) från 35 000 kr till 15 000 kr.
- lägga mellanskillnaden för denna sänkning, 20 000 kr, på budgetposten Upprustning av lokal (ADM01, 5050).
- fastställa HTS budget i en andra läsning enligt framvaskat förslag.

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla första punkten i styrelsens proposition.
- bifalla andra punkten i styrelsens proposition.
- bifalla tredje punkten i styrelsens proposition.

12 Verksamhetsplan 16/17

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet. Fullmäktige hade att besluta om den från styrelsen inkomna propositionen rörande antagandet av kårens verksamhetsplan för verksamhetsåret 2016/2017 i andra läsningen (bilaga 5).

Från styrelsen hade en proposition inkommit om att

- fastställa HTS verksamhetsplan 16/17 i en andra läsning.

Diskussion.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla styrelsens proposition.

13 Medlemsavgifter 16/17

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till den från presidiet inkomna promemorian rörande kårens medlemsavgifter för verksamhetsåret 2016/2017 (bilaga 6).

Diskussion.

- Ordningsfråga

Ronja Lundgen yrkade på att

- dra streck i debatten.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Ronja Lundgrens yrkande.

13 (forts.)

Diskussion (forts.).

- Ordningsfråga

Jesper Sjöström Strobel föreslog fullmäktige att ta 10 minuters paus.

Fullmäktige beslutade att

- ta 10 minuters paus.

- Ordningsfråga

Kristoffer Bengtsson lämnade mötet.

Röstlängden justerades därmed till 16 personer.

13 (forts.)

Diskussion (forts.).

Amanda Bjernestedt yrkade på att

- behålla HTS avgift för medlemskap för verksamhetsåret 16/17 oförändrad à 70 kr per termin.
- fastställa HTS avgift för stödmedlemskap för verksamhetsåret 16/17 till 70 kr per termin.

Sissela Sjöberg yrkade på att

- avgiften för stödmedlemskap endast behöver avläggas av dem som löser stödmedlemskap efter den 13 september 2016.
- fastställa HTS avgift för stödmedlemskap för verksamhetsåret 16/17 till 40 kr per termin.

Ronja Lundgren yrkade på att

- fastställa HTS avgift för stödmedlemskap för verksamhetsåret 16/17 till 20 kr per termin.

Lukas Olsson yrkade på att

- diskussionen kring avgift för stödmedlemskap ska tas upp i LUS angående ett gemensamt stödmedlemskapssystem för alla kårer.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Amanda Bjernestedts första yrkande.
- avslå Amanda Bjernestedts andra yrkande.
- bifalla Sissela Sjöbergs första yrkande.
- avslå Sissela Sjöbergs andra yrkande.
- bifalla Ronja Lundgrens yrkande.
- bifalla Lukas Olssons yrkande.

14 Interpellation

Oskar Johansson hade vid fullmäktigemötet den tjugofjärde maj 2016 interPELLERAT Ilda Kahrmanovic (bilagor 7a-g) enligt följande:

1. Hur har studentrådet tillsatt och arbetat med studeranderepresentanter i styrelsen för Institutionen för kulturvetenskaper under verksamhetsåret 15/16?
2. Hur har studentrådet specifikt arbetat med kontakten till institutionsledningen under året?
3. Vad har studentrådet gjort för att tillsätta den post som har blivit vakant efter det att den tidigare representanten av sagt sig sitt uppdrag?
4. Hur har studentrådet arbetat med rapporteringen från styrelsens studeranderepresentanter till övriga medlemmar utav studentrådet?
5. Av vilka anledningar har studentrådets studeranderepresentanter ej deltagit under några utav styrelsens sammanträden från augusti till februari, och hur arbetar studentrådet för att motverka dessa?

Ilda Kahrmanovic var vid det tillfället (24/5 2016) inte närvarande och hade inte avgivit något skriftligt svar, varför frågan bordlades. Frågan togs nu ånyo upp till behandling.

Ilda Kahrmanovic var inte närvarande och hade inte avgivit något skriftligt svar.

Diskussion.

Lukas Olsson yrkade på att

- bordlägga ärendet till nästa fullmäktigemöte.

August Lindberg yrkade på att

- uppdra åt presidiet att direkt meddela Ilda Kahrmanovic om interpellationen riktad mot henne inför nästa möte.

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Lukas Olssons yrkande.
- bifalla August Lindbergs yrkande.

15 Fyllnadsval HT 16

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet. Fullmäktige hade att ta ställning till den från presidiet inkomna promemorian rörande valberedningsförfarandet i ljuset av det faktum att kåren fram tills dagens fullmäktigesammanträde endast hade en vald ledamot av valberedningen (bilaga 7).

Diskussion.

Amanda Bjernestedt yrkade på att

- uppdra åt kårordförande att kalla till valfullmäktigemöte när valberedningen har utlyst val.
- uppdra åt presidiet och valberedningen att informera kårens medlemmar om att det är möjligt att kandidera till vakanta förtroendeposter samt att fyllnadsval görs på nästa ordinarie fullmäktigemöte.
- uppdra åt kårordförande att kalla till ordinarie fullmäktigemöte, där fyllnadsval ska göras, så snart denna information har gått ut.

Lukas Olsson yrkade på att

- delegera åt kårstyrelsen att välja ledamöter i valberedningen

Fullmäktige beslutade att

- bifalla Amanda Bjernestedts första yrkande.
- avslå Amanda Bjernestedts andra yrkande.
- avslå Amanda Bjernestedts tredje yrkande.
- bifalla Lukas Olssons yrkande.

16 Mötestider HT 16

Amanda Bjernestedt föredrog ärendet. Fullmäktige hade att besluta om mötestider för höstterminen 2016.

Diskussion.

Amanda Bjernestedt yrkade på att

- hålla fullmäktigemöte följande datum:
 - 11 oktober
 - 5 november
 - 13 december (obs: Lucia) alternativt 14 december (obs: en onsdag).
- hålla fullmäktigemöten klockan 17:30 – 21:00.

Ronja Lundgren yrkade på att

- flytta mötesdatumet den 5 november till 8 november.

Fullmäktige beslutade att


- hålla fullmäktigemöte följande datum:
 - 11 oktober
 - 8 november
 - 14 december
- hålla fullmäktigemöten klockan 17:30 – 21:00.


17 Övriga frågor

Kårordförande Amanda Bjernestedt uppmanade de församlade ledamöterna att kandidera till valberedningen.

18 Mötets avslutande

Jesper Sjöström Strobel förklarade mötet avslutat klockan 20:21.




Elisabeth Jensen Haverling
Justerare


August Lindberg
Justerare


Saga Cornelius
Justerare § 9a


Amanda Bjernstedt
Kårordförande


Jesper Sjöström Strobel
Mötesordförande


Henrik Ullstad
Mötessekreterare